



В Краснодаре следователь-криминалист СКР по краю принял участие в Межрегиональной научно-практической конференции

Следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления СКР по краю Самвел Степанов принял участие в Межрегиональной научно-практической конференции «Юридическая наука в механизме противодействия коррупции».

Представитель ведомства выступил с докладом: «Уголовно-правовые аспекты доказывания по уголовным делам коррупционной направленности». Офицер рассказал, что вопросам противодействия коррупции в нашей стране уделяется особое внимание. Коррупция как социально-правовое явление весьма многогранна, включает в себя различные правовые, экономические, социологические, психологические и другие аспекты, нуждающиеся в комплексном рассмотрении. Следователь-криминалист обратил особое внимание собравшихся на основы регулирования антикоррупционной деятельности и планомерности мероприятий, а также привёл конкретные примеры расследованных ведомством уголовных дел коррупционной направленности.

В завершение встречи сотрудник следственного управления ответил на вопросы слушателей, касающиеся темы его доклада.

28 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/KABINET-KRIMINALISTA/item/1796121>